≤⇒埼玉高速鉄道ニュース

鉄道統括部 運輸部 旅客課 髙野·田村 TEL 048-878-6855

たまさぶろうのデザインがかわいい2018年のカレンダー付き! ~2017鉄道の日記念一日乗車券発売~

埼玉高速鉄道株式会社(さいたま市 代表取締役社長:荻野 洋)では、10月14日の鉄道の日を記念して「2017鉄道の日記念一日乗車券」を1,000枚限定で発売いたします。この乗車券は、通常のSR一日乗車券と異なり、平日もご利用いただける大変お得な乗車券です。さらに、台紙は当社のオリジナルキャラクター「たまさぶろう」をデザインした2018年のカレンダーとしてご利用いただけます。

この乗車券は、9月30日(土)に当社が出店するYOKOHAMAトレインフェスティバル2017ポルタ特設会場にて先行発売いたします。ご来場の際はぜひお立ち寄りください。

記

- 1 発売期間 2017年9月30日(土)~2018年3月31日(土)まで
 - (注) 9月30日(土)は、YOKOHAMAトレインフェスティバル2017ポルタ 特設会場の当社販売ブースのみ発売。当社線各駅(赤羽岩淵駅除く)での発売は、 10月1日(日)からとなります。
- 2 発売金額 大人680円 ※小児の発売はございません。
- 3 有効期間 2018年3月31日(土)までの1日限り有効
- 4 有効区間 埼玉高速鉄道線浦和美園駅~赤羽岩淵駅間1日乗り降り自由
- 5 発売箇所 埼玉高速鉄道線各駅(赤羽岩淵駅除く)及びイベント会場
- 6 発売数量 1,000枚限定
- 7 デザイン



《乗車券表面》 縦7.2cm×横11.0cm (埼玉高速鉄道)

2017 鉄道の日 記念一日乗車券

(浦和美園⇔赤羽岩淵) 平成30年3月31日までのうち一日限リ有効

- 区間: 埼玉スタジアム線全線

大人 680円

《乗車券裏面》 縦7.2cm×横11.0cm



《カレンダー台紙》 縦60.0cm×横33.6cm

8 本件に関するお問い合わせ先

埼玉高速鉄道株式会社 運輸部旅客課 048-878-6855 平日9時00分~17時45分